

各 位

会 社 名 株式会社市進ホールディングス 代表 者 代表取締役社長 福住 一彦

(コード番号 4645 東証スタンダード市場)

問合せ先 取締役統括本部本部長 尾和 保弘

電話 047 (335) 2840

公開買付への応募および特別利益(投資有価証券売却益)の計上に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、保有する株式会社ウィザス(証券コード:9696)の普通株式の全部について、株式会社 NSSK-J1 が実施する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)に応募することを決議し、当該応募に伴い 2026 年2月期第2四半期連結会計期間に投資有価証券売却益として特別利益を計上する見込みとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 本公開買付けへの応募の理由

当社は政策保有株式として株式会社ウィザスの株式を保有しております。本公開買付けの内容について検討した結果、株式会社ウィザスの取締役会が賛同の意を表明していること、および買付け価格等の条件が、当社の企業価値向上に寄与し毀損にならないと判断したことから、本公開買付けに応募することを決定いたしました。

2. 本公開買付けに応募する所有株式数

(1)応募前の所有株式数
(2)応募する株式数
(3)応募後の所有株式数
(3)依募後の所有株式数

3. 本公開買付けによる買付予定価格 普通株式1株につき金3,237円

4. 本公開買付けの日程

公開買付け開始公告日 2025年6月10日

公開買付け期間 2025年6月10日から2025年7月22日

決済の開始日 2025 年 7 月 30 日

5. 今後の見通し

本公開買付けが成立し、株式を売却した場合、2026年2月期第2四半期決算において投資有価証券売却益として692百万円の特別利益を計上する見込みです。

なお、2025 年 4 月 8 日公表の 2026 年 2 月期の通期連結業績予想につきましては、他の要因を含め精査中であり、今後業績の修正が必要となった場合には、速やかに公表いたします。

以上